

5G 辐射对人体危害非常大?

专家:网络提速和基站辐射增值无关

工人日报7月5日报道 “手机基站都有辐射,5G基站比4G多,所以5G辐射会比4G要大,对人体危害很大。”随着5G商用元年的开启,以及走进人们生活步伐的加快,这种说法开始甚嚣尘上,甚至还有人借某某专家之口,在微信朋友圈发送有关5G基站辐射对人危害非常大的帖子。

辐射,是一种能量传递方式。专家说,事实上,通信基站数量越多,手机通话效果就越好,而手机和基站之间产生的电磁辐射反而会越小。

再者,地球本身就是一个大磁场,自然界电闪雷鸣、太阳黑子活动等都会产生电磁辐射。在生活中,无线电台、基站天线、微波炉、电磁炉、电脑、电视机、吹风机、手机等和人们生活密不可分的家用电器,都会产生电磁辐射。一般来说,电吹风的辐射可以达到100微瓦/平方厘米,电磁炉的辐射量甚至能达到580微瓦/平方厘米,无线路由器在1米范围内产生的辐射量也有60微瓦/平方厘米以上。但是按照国家标准要求,通信基站的电磁辐射必

须要小于40微瓦/平方厘米。在实际执行的时候,运营商考虑到信号叠加,工程施工会控制在8微瓦/平方厘米以内。如此一来,与常用的家用电器(其电磁辐射数值都在安全范围内)相比,我们周边通信基站的辐射量实在是微乎其微。

专家还辟谣说,网络提速和基站辐射增值并无关系。因为,网络速度提速不是靠增强通信基站的信号发射功率,靠的是扩容传输带宽,就像拓宽高速公路一样。而未来的5G通信基站,就是这个原理。

上海“杀妻藏尸案” 二审宣判 维持死刑判决

新华社上海7月5日电 上海市高级人民法院5日上午依法公开宣判被告人朱晓东故意杀人上诉一案,裁定驳回上诉,维持原审对朱晓东以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身的判决,并依法报请最高人民法院核准。

此前,一审法院经审理查明,2015年12月31日,被告人朱晓东与被害人杨丽萍登记结婚,共同居住于上海市虹口区。2016年10月17日上午,朱晓东在家因故用手扼住杨丽萍的颈部致其机械性窒息而死亡。嗣后,朱晓东将杨丽萍的尸体藏匿于家中冰柜。

2017年2月1日,被告人朱晓东将杀害杨丽萍一事告知父母,并在父母陪同下向公安机关投案。

一审判决后,朱晓东提起上诉。上海高院经审理查明,朱晓东有预谋地杀人,在杀害被害人杨丽萍后一直用被害人的手机给被害人亲友发送微信和短信,进行欺瞒;还通过转账、透支被害人信用卡的方式获得人民币近15万元,供其挥霍;甚至用被害人的身份证到酒店开房与异性约会。后朱晓东在其父母陪同下向公安机关投案自首。

上海高院认为,朱晓东故意杀人,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪,依法应予处罚。朱晓东虽投案自首,但始终否认自己系预谋杀人,并未真诚认罪、悔罪,其虽有自首情节,但不足以对其从轻处罚。原判认定朱晓东犯故意杀人罪的事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法。对朱晓东及其辩护人要求从轻处罚的意见,法院不予采纳;对检察机关、诉讼代理人建议驳回上诉、维持原判的意见,法院予以支持。

六成半大学毕业生 自己挣房租 九成希望房租低于三千元

中国青年报7月5日报道 日前发布的《2019大学毕业生租住数据报告》显示,应届大学毕业生普遍存在租房压力,虽然六成半的应届毕业生可以依靠自身的工资或其他收入来源支付租金房租,但他们对于租金敏感度较强。约49%的人希望每月租金在1500元以下,约46%的人能够接受每月1500~3000元的租金。而能够接受每月3000元以上租金的人数比例仅为3.9%。

西藏拉萨机动车 保有量突破26万辆

汽车行驶在拉萨街头(7月4日摄)。

截至目前,西藏拉萨市机动车保有量突破26万辆。2019年1月至今,日均新车上牌126辆,汽车正加快驶入高原平常人家。

新华社发



江西调整退休人员基本养老金

预计339万人受益

新华社南昌7月5日电(记者 郭慧颖)记者从江西省人社厅了解到,江西决定同步调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金,预计将有339万退休人员从中受益。

近日,江西省人社厅、财政厅共同印发的《关于江西省2019年调整退休人员基本养老金的通知》规定,今年调整的人员范围为企业和机关事业单位2018年12月31日前已按规定办理退休手

续,并按月领取基本养老金的退休人员。此次总体调整水平按照略高于江西省2018年退休人员月人均基本养老金的5%、企业平均增幅略高于机关事业单位平均增幅的原则确定。

根据规定,此次调整继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法。定额调整退休人员每人每月增加38元,企业和机关事业单位实行统一标准。

挂钩调整办法有所不同。企业

与缴费年限挂钩,对缴费年限15年以下(含15年)的每人每月增加45元;缴费年限超过15年的人员,按每满一年增加3元调整。机关事业单位与基本养老金水平挂钩,每人每月按本人2018年12月份基本养老金的2.8%增加。

对年满70周岁的退休人员按高龄倾斜调整标准调整。年满70周岁不满80周岁的高龄人员,每人每月增加30元;年满80周岁以上的高龄人员,每人每月增加40元。

成都公安破获特大网络诈骗团伙

涉案金额超千万

新华社成都7月5日电(记者 许茹)记者5日从成都市公安局了解到,经过3个月的侦查,成都公安成功打掉一个特大网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人200人。该团伙涉及全国范围内网络诈骗案件900余件,涉案资金超1000万。

今年3月11日,成都彭州警方接到受害人报警称,其在某网上平台以投资黄金、外汇、比特币的方式被诈骗87万余元。

鉴于案情重大,成都警方组成

了“3·11”专案组侦办此案。侦查发现,该平台实际是一个网络投资诈骗平台,微信群内“赚到钱的人”以及“专家”“学者”均是由犯罪嫌疑人冒充。在“专家”和“教授”的引导下,受害人前期的小额投资会从该平台获得相应的收益。当受害人对这个“一本万利”的平台深信不疑后,群内的“专家”“教授”会给受害人提出大额“投资”的建议,此后平台会以各种投资失败的理由将受害人的钱财

据为己有。办案民警表示,将整个诈骗过程伪装成受害人投资失败,使诈骗过程更加隐蔽。

经过三个月的侦查取证,6月12日,抓捕行动全面展开,该犯罪团伙成员被一网打尽,现场共抓获犯罪嫌疑人200人,公司45名主要犯罪嫌疑人全部落网,并扣押涉案车辆9辆(总价值800余万元)、作案用电脑210台、查封房产2套、冻结涉案资金500余万元。目前,案件正在进一步侦办中。